



Alles gurgelt

Bécsben mostantól: Alles gurgelt - mindenki gargarizál!

Te is gargarizálj! Kérd az ingyenes PCR-gargarizálós tesztet!

A rendszeres tesztelés biztonságot ad.

Ha rendszeres tesztelünk, akkor a pozitívan teszteltek korán karanténba kerülnek. Így óvhatjuk meg embertársainkat a környezetünkben és magunkat is

A tesztcsomagot vonalkóddal [Barcode](#) hozhatod el bármelyik BIPA-üzletből. Teszteltest magadat rendszeresen! Lehet gargarizálni vagy a szájban öblögetni.

A PCR-gargarizálós tesztet kényelmesen leadhatod naponta Bécsben a REWE-üzletekben (Billa, Billa Plus, BIPA, Penny, valamint benzinkutaknál: BP-Merkur Inside, Jet-Billa Stop & Shop és a SHELL-Billa Unterwegs). Ha 9 óra előtt adod le a tesztet, akkor emailben 24 órán belül megkapod az eredményt.

A negatív teszteredménnyel például fodráshoz mehatsz vagy igénybe vehetsz egyéb nyitva tartó szolgáltatásokat a jövőben.

Hogy kapod meg a teszteredményt?

Gyors és megbízható

Regisztrálj és megkapod a vonalkódot [Barcode](#). Ezzel maximálisan 4 tesztcsomagot vehetsz át bármelyik bécsi BIPA-üzletben.

Egyszerű és biztos

Használd a tesztcsomagot a leírás szerint. Jelentkezz be a lead-horizon.org/public webes alkalmazáson a próbán lévő számmal. A sikeres regisztráció után személyes vonalkódot kapsz, amivel a rendszeresen átveheted a tesztcsomagokat. Végezd el a tesztet a webes alkalmazás magyarázata alapján. Add le a PCR-gragarizálós tesztet valamelyik REWE-üzletben (Billa, Billa Plus, BIPA és Penny valamint a BP-Merkur Inside, Jet-Billa Stop & Shop és SHELL-Billa Unterwegs benzinkutas üzletekben). Az eredményt 24 órán belül megkapod emailben – amennyiben 9 óra előtt adtad le a tesztet. A legközelebbi gyűjtőhelyet a térképen találhatod.

A teszt eredménye bármikor lehívható

A teszt eredményét bármikor letöltheted a webes alkalmazás segítségével a felhasználói fiókjából lead-horizon.org/public. A negatív orvosi laborlelettel (ami csak akkor érvényes, ha a tesztelést videófelvétellel rögzítetted) például fodrászhoz mehetsz vagy a jövőben további szolgáltatásokat vehetsz igénybe illetve igazolásként használhatod a határátkelésnél.

Most jelentkezz! [Jetzt teilnehmen!](#)